MAYIS AYI 2020 LGS ORNEK MATEMATIK SORULARI

1)
Asagida dikddrtgen biciminde bir tabela gérseli verilmistir.

3x dm

= Sinava kendi okulunda gireceksin.

20 Haziran’da

yupilucuk =+ Sinava girecegin bina sinav merkezi,
i salon ve sira bilgileri e-okul Uzerinden
Sinavla aciklanacak.
Ogrenci S
Sl = Sinav giris belgen sinava girecedin
Alacak g;?'s“?:u:“‘;g 429'30 masada hazir olacak.
Ortaégretim Bagarilar

= Giriste hepinize maske dagditilacak.
Kurumlarina

iliskin Merkezi
Sinav”la ilgili
Bilmen
Gerekenler

=* 1. oturumun sonunda verilecek olan
45 dakikalik arada 6gretmen
gézetiminde okul bahcesine

¢lkabileceksin.

3x dm

= Kalemin, silgin ve kalemtirasin
aninda olsun.

Buna gore, bu tabelada aliiminyum ge_r_gévenin icinde kalan afi§i_rg-_i(a"pladlg| dikddrtgen bicimindeki bélimiin
alani, desimetrekare cinsinden asagidakilerden hgngi_sin_g-esittir?

A) B(x2 — 4x + 4) B) 6(x2 — 5x + 8) C)9(x2 —4x + 4) D) 902 — 5x + 6)

2)

Duatlon, kosu etabi ile baslayip bisiklet etabi ile devam eden ve tekrar kosu etabi ile biten bir spordur. Ayni anda yarisa
baslayan sporcularin sirayla bu etaplan tamamlamasi gerekmektedir. Bu yarisi, etaplari tamamlama sirelerinin toplami
en az olan sporcu kazanmaktadir.

1. Etap (Kosu) 2. Etap (Bisiklet) 3. Etap (Kosu)
Bir ilcede diizenlenen festival kapsaminda duatlon yarisi diizenlenmistir.

Asagdida bu yarisi tamamlamayi basaran 4 sporcunun, etaplarin her birini tamamlama sdreleri verilmistir.

: : Sporcu ; . Harun Erdem Mustafa Butent s
1. Etabi Tamamlama Stresi (dakika) J8 J3 J5 7
2. Etabi Tamamlama Siresi (dakika) J50 /48 /a5 /83

3. Etabi Tamamlama Siiresi (dakika) J32 /48 /45 J28

Buna gore bu yarisi hangi sporcu kazanmistir?

A) Harun B) Erdem C) Mustafa D) Bilent



3)

ipek béceginden elde edilen yas koza, bekletilip kuru kozaya dénisturilir. Ardindan kuru koza iglenerek iplige dénisr.

Kumtuimus Koza Kuru Koza Islenerek Elde Edilen ipek ipligi

Parasiit ipi Greten bir fabrikada;
+ Yas koza kurutulurken kitlesinin % 87 5'ini kaybetmektedir.

+ Kuru kozadan kitlesinin % 25'i kadar iplik Gretilmektedir.

Bu fabrika, bir ipek bécegi treticisinden 2" kg yas koza, baska bir ipek bdcegi Ureticisinden ise 28 kg kuru koza satin
almistir.

Fabrika dreticilerden aldigi kozalarin tamamini igleyip iplik elde etmis ve elde ettigi ipligin tamamini kilosu 2" Tlden
satmistir.

Buna gore fabrikanin ipliklerin satigindan elde ettigi gelir TL cinsinden asagidakilerden hangisine esittir?

A) 16° B) 8% c) 4’ D) 213

4)

Bora ve Isil, “Aldim, verdim, ben seni yendim” tekerlemesiyle aynanan oyun icin aralarinda belli bir mesafe birakip karsi-
likh durmuslardir.

Asagdida oynadiklari bu oyunun kurallari verilmistir.

* Oyuna ilk baslayan oyuncu topugunu A ve B noktalarindan birine koyarak, tekerlemenin her kelimesinde ayaginin ug
noktasina diger ayaginin topugunu degdirerek tekerleme bitene kadar ilerlemeye baglar.

« Ik oyuncu tekerlemeyi bitirdiginde diger oyuncu ayni sekilde rakibine dogru ilerler.

+ Tekerlemenin herhangi bir kelimesinde diger oyuncunun ayaginin u¢ noktasina ilk degen ya da ayaginin tstiine ilk
basan oyuncu oyunu kazanir.

A noktasindan oyuna ilk baslayan Bora’nin ayakkabisinin uzunlugu /512 cm, sonrasinda B noktasindan oyuna baslayan
Isil'in ayakkabisinin uzunlugu ise V450 santimetredir.

A

Oyunu asagidaki gérselde verildigi gibi 11. adiminda ayakkabisi, Bora'nin ayakkabisina ilk basan Isil kazanmstir.

Bora ve Isil'in oyuna basladiklari A ve B noktalari arasindaki mesafe desimetre cinsinden bir tamsayidir.

N 7 —0B

Buna gére A ve B noktalari arasindaki mesafe desimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir? (1 dm = 10 cm)

A) 51 B) 56 C) 61 D) 66



5)

Asagida bir igsyerinde bulunan ¢ay kahve makinesinin gérseli verilmistir.

Bu makine esit blyuklikteki bardaklara her defasinda 80 ml ¢ay ya da 60 ml kahve koymaktadir.

Pazartesi giinl; bu makineden toplam 280 bardak cay ve kahve alinmis, makinenin bardaklara koydugu mililitre cinsinden
cay ve kahve miktarlarinin toplamlari birbirine esit olmustur.

Buna gore pazartesi glinii bu makineden toplam kag¢ bardak ¢ay alinmistir?

A) 120 B) 140 C) 160 D) 180

6)
Bir icecek makinesindeki tiim iceceklere farkli birer numara verilmistir.

Bu makineden istenen icecek, numarasi tuglanarak alinmaktadir.

Portakall Gazoz IEI Sade Gazoz Su
Limonlu Soda Erikli Soda

Portakal Suyu Elma Suyu
Karisik : 5
m Meyve Suyu Kayisi Nektar Soduk Cay

Elmal Seftalili m Karisik Meyveli m Limonlu

Soguk Cay Soguk Cay Soguk Cay Soguk Cay

Bu makineden birer icecek almak isteyen Erdem; iki tane asal ¢carpani olan, Ayse ise l¢ tane asal carpani olan bir numa-
ray! tuslamistir.

Buna gore Erdem ve Ayse’nin makineden aldiklar igecekler ile ilgili kag farkli olasi durum vardir?

A) 22 B) 16 c) 1 D)8



7)

10 kisilik bir arkadas grubu bir kafeye gidiyor. Her biri asagidaki mentde fiyatlar1 yazan iceceklerden bir tane siparis ediyor
ve siparisleri 116 TL tutuyor.

10 kisiden 4’0t meyve suyu, 2'si limonata, 1'i gazoz, digerleri ise soda ya da ayran icmistir. Bitlin icecekleri 6zdes cam
bardaklarla servis yapan garson bos bardaklari toplarken birini kirmistir.

Buna gore garsonun kirdigi bardak ile ayran icilmis olmasi olasiligi nedir?

1 1 3
A) 10 B) 5 C) 10 D)

o=

8)
Odgrenci servis tcretleri, grencilerin evlerinin okula olan uzakliklarina gére belirlenir.

Asagidaki tabloda bir ilde uygulanan servis lcretleri verilmistir.

Tablo: Ogrenci Servis Ucretleri

Ev ile Okul Arasindaki Mesafe Bir Aylik Servis Ucreti (TL)

4 km ya da daha az 350
4 ile 8 km arasi 400
8 km ya da daha fazla 450

Bu ildeki okullarin birinde 180 &grenci servis ile okula gidip gelmektedir.
Asagidaki daire grafiginde bu 6grencilerin evlerinin okula olan uzakliklarinin dagilimi verilmistir.

Grafik: Ogrencilerin Evlerinin Okula Olan Uzakliklari

4 km ya da daha az

4'ile 8 km arasi

8 km ya da daha fazla

Buna gore ogrencilerin édedikleri bir aylik servis lcretlerinin toplami kac TL'dir?

A) 62750 B) 67 750 C) 72750 D) 77 750



9)

120 dm

150 dm

Bir marangoz yukaridaki tahtalarin kalinliklarini degistirmeden mavi tahtadan 2+15 dm, bordo tahtadan ise 3+/5 dm uzun-
lugunda es parcalar kesmistir. Marangoz sadece kestigi bu parc¢alan kullanarak asagidaki es kitaplklan yapmistir.

Buna gdre marangozun yapmis oldugu Kitaplik sayisi en ¢ok kactir?

A) B B)7 c)8 D)9

10)
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00 6 O O¢
SO oo e

Beser kareden olusan bu siislemelerin her birinde en Gstteki karelerin alani 4x? + 12x + 9 ecm? olup, yukaridan asagiya
dogdru karelerin kenar uzuniuklar birer cm azalmaktadir.

Buna gore bu siislemelerde Kullanilan en kii¢iik karelerden birinin alani santimetrekare cinsinden asagidaki cebirsel
ifadelerden hangisine 6zdestir?

Cla(x2-2x+1) D) 4x%2—6x+9

A) 4x? B)4x? - 4x + 1
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